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 Il questionario si è avviato nel mese di luglio 
2021 ed è stato chiuso nel mese di 
settembre a conclusione dei Centri Estivi

 Le risposte sono state n. 293



Scuola infanzia risposte n. 138

Nido infanzia risposte n. 115

Poli risposte n. 29

Altro riposte n. 11



RONDINE risposte n. 10  - 8,4%

CANTAEGUA risposte n. 10  - 8,4%

GABBIANO risposte n. 8  - 6,7%

AQUILONE risposte n. 8  - 6,7%

FILASTROCCA risposte n. 7 – 5,9%

ALTRI risposte n. 76





COCCINELLA risposta n. 1

AURORA risposta n. 1

CHIGHIZOLA risposta n. 2



BERTONCINI risposte n. 11 – 8%

VILLA BARNABO BREA risposte n. 10  - 7,2%

PRIMAVERA risposte n. 9 – 6,5%

RODARI risposte n. 8  - 5,8%

TINA QUAGLIA n. 8  - 5,8%

GUIDO ROSSA risposte n. 7 – 5,1%

MIMOSA risposte n. 7 – 5,1%

ALTRI risposte n. 78



Scuole frequentate durante l’anno scolastico:

ANNA FRANK risposte n 6 – 20,7%

CAMBIASO  risposte n. 6  - 20,7%

NINO BIXIO risposte n. 4 – 13,8%

DE AMICIS VOLTRI risposte n. 3 – 10,3%

TEGLIA risposte n. 3  - 10,3%

FABRIZI risposte n. 3 – 10,3%

MAMELI risposte n. 2 – 6,9%

RIZZO-ALESSI risposte n. 2 – 6,9%



Asili Nido

FILASTROCCA risposte n. 12  - 9,8%

RONDINE risposte n. 11 – 9 %

CANTAEGUA risposte n. 10 – 8,2%

GABBIANO risposte n. 9  - 8,2%

AQUILONE risposte n. 9 – 7,4%

MONGOLFIERA risposte n. 9 – 7,4%

CAMELOT risposte n. 7  - 5,7%

VILLA STALDER  risposte n. 7 – 5,7%

ALTRI risposte n. 48



Scuole Infanzia

VILLA STALDER risposte n. 17 – 12 %

PRIMAVERA risposte n. 11  - 7,7%

ALBARO risposte n. 11 – 7,7%

VILLA BARNABO BREA risposte n. 10 – 7%

RODARI risposte n. 10 – 7%

QUARTIERE CAMOSCIO risposte n. 10 – 7%

MIMOSA risposte n. 10  - 7%

ALTRO  risposte n. 63



Poli

RIZZO ALESSI risposte n. 11 – 37,9%

ANNA FRANK risposte n. 9 - 31%

FABRIZI risposte n. 9 – 31%

















































































Azioni di miglioramento a partire dalle segnalazioni delle 
famiglie

Migliorare la 
comunicazione a 
sostegno dei valori 
della giornata 
educativa e 
dell'inclusione

Ridefinire gli spazi 
interni ed esterni 
anche in relazione 
alle esigenze dei 
servizi estivi

Diffondere l’outdoor 
education

Implementare il 
Fascicolo del 
Cittadino per 
consentire alle 
famiglie di richiedere 
le diete e la verifica 
dei menu 

Presentare la 
domanda di 
iscrizione al centro 
estivo tramite lo 
sportello digitale 


